

拉拢“留欧派”人士 准备竞选党魁 伦敦前市长瞄上首相职位

英国媒体注意到，保守党内部“脱欧派”领军人物、伦敦前市长鲍里斯·约翰逊开始拉拢一些“留欧派”人士，准备竞选党魁，继而拿下首相之职。

着手“招兵买马”

英国《每日邮报》6月27日报道，约翰逊6月26日在牛津郡乡间家中会见竞选团队的4名议员，令人猜测他是否商议竞选保守党党魁事宜。

约翰逊眼下是英国首相戴维·卡梅伦的最热门继任者人选，支持率远高于其他潜在人选。但是有分析人士指出，以往历届保守党党魁选举中，初期热门人选极少能够最终获胜，例如约翰·梅杰、玛格丽特·撒切尔、卡梅伦在竞选党魁之初均曾不被看好。

不少人先前预期，司法大臣迈克尔·戈夫与卡梅伦划清界限，人气正旺，或是新首相热门人选。然而，《每日邮报》6月26日获悉，戈夫有意投入约翰逊阵营，力助后者拿下党魁。

日前，约翰逊频频向持“留欧”立场的财政大臣乔治·奥斯本“示好”，显然有意扩大选民基础，争取“脱欧”和“留欧”两派支持。据《泰晤士报》报道，一些分析人士推测，约翰逊和戈夫可能考虑劝说奥斯本出任新一届政府的外交大臣。不过，英国广播公司政治评论员劳拉·金斯贝格尔预测，约翰逊与奥斯本绝对“谈不拢”。

英国中央银行英格兰银行行长卡尼曾经警告，“脱欧”是英国金融稳定面临的最大国内风险。卡尼因此成为不少“脱欧”派人士的眼中钉，但约翰逊近日频繁称赞卡尼，似乎有意招揽卡尼加入其阵营。

畅谈“脱欧”前景

约翰逊本周在英国《每日电讯



日前，伦敦前市长鲍里斯·约翰逊（中）和妻子一起接受采访。

报》专栏文章里，着重强调他将弥合分歧、促成团结。他的这番表态，被英国媒体普遍解读为“发表施政纲领”。

约翰逊说：“超过1600万民众支持‘留欧’，他们是我们的邻居、兄弟姐妹……我们‘脱欧’派以微弱优势赢得公投，必须倾尽全力让‘留欧’派感到安心。”

“我们必须伸出和解之手，我们必须修复治愈，我们必须构建桥梁。”约翰逊写道。

约翰逊对英国“脱欧”前景表示乐观：“我们将不必再把一大笔钱送往布鲁塞尔，而可用于英国国家医疗服务系统（NHS）等优先事务。我们还能与全球多国达成自由贸易协定，而在当前（欧盟）机制下并不容许这样做。”

此外，约翰逊认为，英国还能摆脱欧盟“繁冗庞大的法律体系”的束缚，从而使英国迎来“黄金机遇，按照英国的需要制定法律和出台税制”。

晚综

名词解释

“影子内阁”

“影子内阁”指实行多党制的国家中不执政的政党为准备上台执政而设的预备内阁班子，也叫“预备内阁”“在野内阁”。“影子内阁”往往由下议院中最大的反对党领袖，物色下议院中有影响的同党议员，按内阁形式组建而成。

“影子内阁”不但附和当前内阁，反而以同它争斗为乐。

“看守内阁”

“看守内阁”指内阁制国家的议会通过对现任内阁（即政府）的不信任案，在新内阁产生之前暂时负责处理国家日常政务的过渡性政府。“看守内阁”的主要任务是根据宪法和有关法律的规定，处理国家日常性的政务，或受命负责筹备新的大选。

相关新闻

“影子内阁”近半出走

当地时间6月26日，英国“脱欧”公投的冲击在英国政坛继续发酵。最大在野党工党领袖杰里米·科尔宾解除外交事务发言人希拉里·本职务的决定引发“影子内阁”其他成员大规模出走。不少工党成员公开呼吁科尔宾辞职，但后者拒绝辞职，坚称“不会背叛”工党支持者的信任。

“脱欧”公投后，主张“留欧”的杰里米·科尔宾因未能保住票仓内的“留欧”票在党内招致批评。有党内议员指责，他将要求科尔宾下台。科尔宾由此失去了对他的信任，当地时间6月26日凌晨被爆解除希拉里·本在“影子内阁”担任的职务。

英国媒体报道，希拉里·本在上周末联络其他工党议员，提出如果获得足够多的支持，他将要求科尔宾下台。科尔宾由此失去了对他的信任，当地时间6月26日凌晨被爆解除希拉里·本在“影子内阁”担任的职务。

不料，这一决定引发党内连锁反弹。30名资深工党成员组成的“影子内阁”中，分管卫生、青年事务、司法、教育、苏格兰事务和运输在内的大臣乃至首席大臣先后宣布辞职，人数达11人。

英国《卫报》报道，除已经离职的12名成员外，包括“影子内阁”商务大臣安杰拉·伊格尔在内的部分资深工党人士表示也在考虑是否辞职。

域外传真

澳大利亚一囚犯越狱 因天气太冷投案自首



据澳洲网6月27日报道，澳大利亚新南威尔士州警察表示，上周，一名男性囚犯从新南威尔士州一所监狱越狱。警察几经周转都无法找到该男子，但随后由于天气太冷，该男子竟“投案自首”了。

据报道，当地时间6月24日下午3时30分至5时许，一名30岁男子从新南威尔士州奥博里北部的唐巴兰姆巴惩教中心越狱。警方进行多方搜查，都无法找出该男子逃往何地，直到后来警方接到一通电话，这通电话正是越狱男子拨打的。

报道称，当天晚间10时许，因天气太冷，这名越狱男子拨打了报警电话。随后，警方赶到距唐巴兰姆巴惩教中心20公里的一处地点，在一个电话亭附近将该男子轻松逮捕归案。

目前，新南威尔士州正经历一场寒流。根据气象局数据显示，该地区在晚上10时许的体感温度仅为-1℃。

据中新网

因非法盗取学生信息 日本一少年再次被捕



据日本共同社6月27日报道，因入侵佐贺县立初中和高中管理学生成绩的系统等并非法连接成绩等个人信息，东京警视厅和佐贺县警方6月27日以涉嫌违反《禁止非法入侵计算机法》为由再次逮捕了佐贺县一名无业少年。据警视厅称，其盗取的信息高达约21万份。

据悉，该少年与16岁至18岁的多名朋友结成团伙，通过网络电话自称“信息收集会议”将非法获取的个人信息告知他们，并对成果颇为得意。盗取的学生账号和密码则上传至网站上。

该少年将盗取的个人信息保存在自己的电脑上，其中包括6所县立高中学生等的家庭地址、成绩、学生指导相关的个人信息。

该少年被指入侵的是佐贺县政府单独采用的“教育信息系统”，该系统为县立高中等公立学校所使用。教师可在网上记录学生的考勤和成绩，学生也可下载电子版教材，或参加测验。使用时需要输入账号和密码。

据报道，该少年的逮捕嫌疑为在1月16日至18日从自家电脑非法入侵教育信息系统，并于1月20日在佐贺县立高中附近非法登录该校的系统。

该少年因涉嫌制作不需要“B-CAS卡”便可收看收费电视节目的非法程序，并将之公布在网上，本月6日警方根据《防止不正当竞争法》将其逮捕。

据中新网



文科“状元” 鲁比·拉伊

政治学是烹饪

印度一家法院日前下令，逮捕该邦今年高中毕业统考的4名高分学生，包括文科和理科“状元”，因为他们涉嫌参与大规模考试成绩舞弊案。

文科“状元”露马脚

鲁比·拉伊17岁，是今年比哈尔邦12年级毕业考试文科女“状元”。这项考试相当于中国的高中毕业统考。

但令人大跌眼镜的是，她本月初接受印度新德里电视台采访时，不仅拼错了所学的“政治学”单词，还说这一学科的内容是“烹饪”。

错得离谱的回答引发了对她考试成绩真实性的怀疑。比哈尔邦学校考试委员会要求她接受复试，但是她借故推托。在考试委员会再次

印度比哈尔邦高中毕业考试舞弊 文理科“状元”涉嫌作弊被捕

要求下，拉伊6月25日接受了复试。但是，在持续大约1小时的复试中，拉伊没有答对考官提出的任何问题。

复试结束后，复试组宣布，鉴于拉伊的表现，她的毕业考试成绩无效。拉伊也立即被警方的特别调查组逮捕。

一名考官说，尽管距离考试结束才3个月，但拉伊称，所学的东西“已经忘光了”。“她的回答让复试组惊呆了。”比哈尔邦学校考试委员会主席阿南德·基肖尔说，“所有人都不解她是怎么成为第一名的。”

越扯嫌疑人越多

拉伊涉嫌考试作弊还引发更大范围调查。她被捕当天，一家法院同时还签发3份逮捕令，分别针对另外3名高分学生，即理科“状元”萨拉布·施雷施塔哈、理科第三名和一所学校校长的女儿。

拉伊和那两名理科“学霸”都出自这所学校。拉伊和施雷施塔哈

分别考出了444分和485分，满分是500分。

14名名列前茅的考生接受了复试。施雷施塔哈和理科第三名先前也没有通过复试，从而被取消了考试成绩。其中，作为理科“状元”，施雷施塔哈接受电视台采访时被一些最基础的化学问题难倒，比如水与H₂O啥关系。

邦警方高官马努·马哈拉杰6月25日说，已经有17人在这次考试舞弊调查案中被逮捕，更多人很快也将被捕。

被逮捕的人包括比哈尔邦学校考试委员会前主席拉克什瓦尔·普拉萨德及其妻子，普拉萨德在案发后受到调查而辞职。不少受到调查的学生都来自拉伊和施雷施塔哈所在学校，校长巴查哈·拉伊也已经被捕。马哈拉杰说，被捕者供认，这次考试舞弊案涉及“巨额”金钱交易。

巴查哈·拉伊被认为是这起案件的关键人物。新德里电视台报道，他曾试图让比哈尔邦学校考试委员会把他的女儿列为理科状元，



理科“状元” 施雷施塔哈

水与H₂O啥关系

但是最终放弃。普拉萨德辞职后，超过300名考试委员会雇员被调离岗位，27人因玩忽职守被停职。

作弊顽疾难消除

比哈尔邦乃至印度考试舞弊的报道并不罕见。在印度，许多贫苦家庭的学生为了通过考试或取得好成绩承受巨大压力。去年，比哈尔邦一处中考考场曝出令人咋舌的一幕，许多家长公然爬上考场楼房的外墙，从窗外给子女传递纸条作弊。

《印度斯坦时报》评论道，尽管警方在比哈尔邦最新考试舞弊案中逮捕大批嫌疑人，却“无法阻止印度教育体系的堕落”，比如腐败盛行、作弊猖獗。

晚综